
  ЈП “ЦЕНТАР ЗА ИНФОРМИСАЊЕ И КУЛТУРУ“ 

РАДИО –ТЕЛЕВИЗИЈА КОЗАРСКА ДУБИЦА 

Светосавска бр. 21, Козарска Дубица 

 

   У складу са Изборним законом БиХ („Службени гласник БиХ“, бр. 23/1,7/02, 

9/02, 20/02, 25/02, 4/04, 20/04, 25/05, 52/05, 65/05, 77/05, 1106, 24/06, 32/07, 33/08, 

37/08, 32/10, 18/13, 7/14, 31/16 и 41/20) и Правилником ЦИК-а о медијском 

представљању политичких субјеката у периоду од дана расписивања до дана 

одржавања избора. бр. 05-1-02-2-618-1/22 од 04.05.2022. године, Радио-телевизија 

Козарска Дубица утврђује: 

 

 

П Р О Г Р А М 
праћења и медијског представљања политичких субјеката за oпштину 

Козарска Дубица у изборном периоду за Опште изборе 2022. године 

 

 

 

Уводне и опште напомене: 

        Овим Програмом утврђују се правила којих ће се придржавати Радио-

телевизија Козарска Дубица ( у даљем тексту РТВ К. Дубица) у изборној кампањи 

за Опште изборе у 2022. години. 

        РТВ Козарска Дубица ће обезбиједити медијско представљање и праћење 

предизборних активности и политичких субјеката у складу са овим Програмом и 

властитим техничким и кадровским могућностима. 

        РТВ Козарска Дубица ће осигурати да информације које објављује у изборном 

периоду буду чињенично тачне, правичне и непристрасне. 

        РТВ Козарска Дубица неће, у току изборног периода, користити и емитовати 

садржаје који носе јасну и непосредну опасност подстицања етничке, вјерске и 

друге мржње или би могли подстицати насиље и нереде који би ометали изборни 

процес. 

 

Дефиниције основних појмова: 

         а) “Изборна кампања“је раздобље од тридесет (30) дана прије избора у коме 

политички субјект, на законом утврђен начин упознаје бираче  и јавност са својим 

програмом и кандидатима за изборе. 

         б) “Службени почетак изборне кампање“ је тридесети дан прије одржавања 

избора када службено почиње изборна кампања. 

         ц) “Политички субјект“ је политичка партија-странка, независни кандидат, 

коалиција политичких партија-странака или листа независних кандидата, овјерених 

у складу са Изборним законом БиХ. 

          д) „Политичко оглашавање“ подразумијева емитовање и објављивање огласа, 

јавних позива, спотова и било ког другог вида јавног оглашавања путем медија 

(електронских и штампаних), плаката, постера, летака, интернета, покретних 

реклама и сваки други вид јавног оглашавања доступан бирачима и јавности. 
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Непосредно обраћање: 

         РТВ Козарска Дубица ће свим политичким субјектима регистрованим за 

опште изборе за подручје општине Козарска Дубица омогућити непосредно 

обраћање путем интерног ТВ-канала и „Дуб–радија“, тако да се сваком политичком 

субјекту, у току изборне кампање, обезбиједи пет минута непосредног обраћања. 

Непосредно обраћање подразумијева посебне једнократне емисије и посебне 

термине за сваког политичког субјекта у циљу представљања  своје политичке 

партије-странке, програма и кандидата. 

          Редослијед учешћа политичких субјеката у непосредном обраћању биће 

утврђен жријебањем, које ће се обавити у петак, 19. августа, 2022. године у холу 

Дома културе  с почетком у 10.00 часова.  

Термини утврђени жријебањем се не могу мијењати. 

          Због техничких и просторних ограничења РТВ К. Дубица ће сва 

обраћања кандидата снимати у пријеподневним часовима у просторијама 

Дома културе К. Дубица и емитовати истог дана у најбољим терминима, и то: 

- на програму Дуб- радија у термину од 17.00 часова, 

- на интерном ТВ –каналу К. Дубица у термину од 20.30 часова. 

         Све потребне детаље о снимању и емитовању емисија непосредног 

обраћања и других облика политичког представљања договориће овлаштени 

представници РТВ К. Дубица и политичких субјеката. 

 

Предизборни скупови: 

          РТВ К. Дубица ће у току изборне кампање пратити јавне завршне 

предизборне скупове политичких субјеката на подручју Општине, уз обавезну 

најаву скупа и писмени захтјев политичког субјекта за његово праћење, најкасније 

48 сати прије одржавања. 

          Са завршних скупова емитоваће се радио-телевизијски извјештај у трајању до 

10 минута. Због техничких и временских ограничења РТВ К. Дубица неће пратити 

одржавање других политичких скупова и јавних трибина у организацији 

политичких субјеката, у току изборне кампање. О овим предизборним скуповима 

локална јавност ће бити информисана кроз дневну информативну емисију 

„Новости“. 

 

Конференција за новинаре: 

 

           Сви политички субјекти регистровани за опште изборе могу организовати 

конференције за новинаре, једном у седам дана у току изборне кампање. 

           РТВ К. Дубица ће пратити конференције, припремати и емитовати прилоге у 

трајању до три минута, у посебном блоку након емисије „Новости“. 

           Политички субјекти су дужни обавијестити РТВ К. Дубица, у писаној форми 

о времену одржавања конференције, најкасније 48 сати прије одржавања. 

 

 

Саопштења за јавност: 
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          У току изборне кампање РТВ К. Дубица ће једном у седам дана објављивати 

саопштења за јавност политичких субјеката, чији текст не може бити дужи од једне 

минуте. Редакција информативног програма задржава право скраћивања 

саопштења дужих од утврђеног времена. Саопштења за јавност за која Редакција 

информативног програма РТВ К. Дубица оцијени да прелазе границу доброг укуса, 

вријеђају друге политичке субјекте, користе говор мржње , подстичу на нереде или 

имају друге увредљиве садржаје, неће се емитовати. 

 

Плаћено политичко оглашавање: 

         Плаћена политичка оглашавања (огласи, јавни позиви, спотови или било који 

други вид промоције политичког субјекта) су дозвољена само у вријеме трајања 

изборне кампање, по редовним цијенама наших маркетинг услуга, а према 

Цјеновнику у прилогу овог Програма. 

                   Плаћена политичка оглашавања биће емитована у терминима утврђеним 

према Правилнику ЦИК-а о медијском представљању политичких субјеката у 

периоду од дана расписивања избора до дана одржавања избора. бр. 05-1-02-2-618-

1/22 од 04.05.2022. године.  

           Наруџбе за политичко оглашавање РТВ К. Дубица ће од политичких 

субјеката примати директно, односно преко правних или физичких лица које они 

овласте, уз доказ о унапријед извршеној уплати наручене услуге у цјелини. 

          Наруџбе са садржајем оглашавања политички субјекти су дужни доставити 

РТВ К. Дубица у писаној форми, најкасније 48 сати прије емитовања. 

           РТВ К. Дубица ће, на захтјев и за потребе политичких субјеката, а по 

важећем Цјеновнику извршити израду одређеног облика политичког оглашавања. 

 

Реализација Програма: 

           РТВ К. Дубица ће овај Програм реализовати са правним или физичким 

лицем кога политички субјекти писмено овласте за политичко представљање путем 

медија. 

           РТВ К. Дубица ће сачинити записе о облицима, садржају и временском 

распореду свих облика политичког представљања у изборној кампањи (бесплатних 

и плаћених) који ће се сваког понедјељка достављати Регулаторној агенцији за 

комуникације БиХ. 

           Евентуалне неспоразуме и писмене приговоре по питању реализације овог 

Програма РТВ К. Дубица ће рјешавати споразумно са овлаштеним представником 

политичког субјекта или на начин предвиђен Изборним законом БиХ. 

   

Период изборне шутње: 
          У току 24 часа прије отварања бирачких мјеста РТВ К. Дубица неће пратити 

политичке догађаје нити активности политичких субјеката везаних за изборну 

кампању, нити ће емитовати те садржаје. 

           У периоду од 48 сати прије отварања бирачких мјеста па до њиховог 

затварања РТВ К. Дубица неће објављивати резултате истраживања јавног мњења у 

вези са изборима. 
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Завршне одредбе: 

           Овај Програм праћења медијског представљања политичких субјеката на 

Општим изборима 2022. године примјењиваће се 30 дана прије дана одржавања 

избора и на сам дан избора. 

            Програм је јаван и биће достављен свим политичким субјектима 

регистрованим за учешће на општим изборима за Општину К. Дубица, као и 

Регулаторној агенцији за комуникације БиХ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Козарској Дубици, 12.08.2022. године.  

           

 

 

 

 

 

 

                                                                                               

                                                                                                РТВ Козарска Дубица 

                                                                                               директор: Дијана Кондић 


